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THÔNG BÁO
Về việc chủ động phòng, chống, khống chế dịch bệnh 
viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona (Covid – 19)

	Thực hiện Chỉ thị số 43-CT/TU, ngày 09/03/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống, khống chế dịch bệnh Covid-19; Trước tình hình dịch bệnh Covid-19 đã có diễn biến phức tạp, lan rộng ra nhiều nước trên thế giới. Việt Nam vừa mới ghi nhận thêm các trường hợp nhiễm bệnh và tại tỉnh Thừa Thiên Huế đã xuất hiện 01 ca nhiễm bệnh đầu tiên vào ngày 08/03/2020. Tình hình dịch bệnh đã chuyển sang gai đoạn mới, đòi hỏi phải có các giải pháp kịp thời, phù hợp ở mức độ cao hơn, toàn diện hơn,quyết liệt hơn;
	Thực hiện Chỉ thị số 15-CT/HU ngày 10/03/2020 của Ban Thường vụ Huyện ủy huyện Phú Vang về việc tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống, khống chế dịch bệnh Covid-19. 
Để tăng cường công tác phòng, chống, khống chế dịch bệnh Covid -19, Chủ tịch UBND xã, trưởng BCĐ phòng chống dịch Covid -19 xã yêu cầu như sau:
1. Dịch Covid-19 (tên gọi cũ là dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona - nCoV) là một loại dịch bệnh mới đặc biệt nguy hiểm, lây truyền từ động vật sang người, sau đó lây lan từ người sang người với tốc độ nhanh - cả từ người có biểu hiện bệnh cũng như người mang mầm bệnh không có biểu hiện bệnh; tác nhân gây bệnh là chủng virus mới, chưa có thuốc điều trị đặc hiệu và cũng chưa có vắc xin phòng bệnh. Trước diễn biến phức tạp và khó lường của dịch bệnh này cả ở Trung Quốc và các quốc gia trên thế giới.
Bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona là bệnh truyền nhiễm cấp tính, người mắc bệnh có triệu chứng viêm đường hô hấp cấp như: sốt, ho, khó thở.
Bệnh lây truyền qua đường hô hấp do tiếp xúc với dịch tiết mũi họng của người mang bệnh khi nói chuyện, ho hoặc hắt hơi.
Bệnh tiến triển nặng sẽ dẫn đến viêm phổi, suy hô hấp.Nếu không điều trị kịp thời có thể dẫn đến tử vong. Đến nay,bệnh chưa có vắc xin phòng bệnh và thuốc điều trị đặc hiệu.
2. Để chủ động phòng chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona, Ngành Y tế khuyến cáo cộng đồng thực hiện tốt các biện pháp sau:
- Giữ vệ sinh cá nhân, rửa tay bằng xà phòng và nước sạch.
- Che miệng, mũi khi ho hoặc hắt hơi, đeo khẩu trang ở nơi công cộng.
- Tập thể dục, ăn chín uống chín, ăn đủ chất để tăng cường sức khỏe.
- Thường xuyên lau chùi sàn nhà, tay vịn cầu thang, tay nắm cửa, vệ sinh các đồ vật bằng chất tẩy rửa, xà phòng.
- Tăng cường lưu thông không khí trong phòng bằng việc mở cửa sổ, cửa ra vào, hạn chế dùng điều hòa.
- Tránh tiếp xúc với người có biểu hiện cúm, người có các triệu chứng nghi ngờ mắc bệnh không nên đi du lịch, đến nơi đông người.
- Người bệnh cần đến ngay cơ sở y tế khi có các biểu hiện: sốt, ho, khó thở, như đã nêu ở trên thì phải nhanh chóng báo cho chính quyền để được kiểm tra và xử lý kịp thời.
3. Tăng cường công tác kiểm soát chặt chẽ người đến từ vùng có dịch; huy động toàn hệ thống chính trị và toàn thể nhân dân tham gia các hoạt động phòng, chống, khống chế dịch bệnh Covid -19.Thực hiện công tác khai báo y tế đúng quy định.
- Thủ trưởng các đơn vị đóng trên địa bàn hạn chế tổ chức những cuộc họp, hội nghị không cần thiết; Căn cứ tình hình thực tiễn để có kế hoạch cho học sinh nghỉ học; nghiêm cấm việc dạy thêm học thêm; tạm dừng các lễ hội, hoạt động kỷ niệm để tập trung phòng, chống dịch; hạn chế tổ chức các hoạt động tập trung đông người (kể cả việc cưới, việc tang) trên địa ban xã (Theo tinh thần Chỉ thị số 43-CT/TU Ban Thường vụ tỉnh Ủy Thừa Thiên Huế).
- Công an, xã đội, trưởng các ban ngành, đoàn thể, Thôn trưởng các thôn nắm chắc số người trở về từ vùng có dịch hoặc đi qua vùng có dịch, đồng thời nhân dân đến khai  báo y tế kịp thời để ngăn chặn, hạn chế việc lây lan dịch bệnh và thực hiện đúng quy định của pháp luật.
Trên đây thông báo công tác chủ động phòng, chống, khống chế dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona (Covid – 19). UBND xã, Ban chỉ đạo phòng, chốn dịch bệnh (Covid – 19) thông báo để thủ trưởng các đơn vị đóng trên địa bàn; Các hộ gia đình toàn thể nhân dân biết để thực hiện./.
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